

Органы статистики всегда нуждались в высококвалифицированных кадрах, и впервые меры по организации подготовки статистиков были приняты уже во второй половине 20-х годов. Кроме курсового обучения работников для районных статистических органов в 1926 году при факультете права и хозяйства Белорусского государственного университета было открыто статистическое отделение для подготовки специалистов высшей квалификации в области государственной статистики.

В 1930 году факультет права и хозяйства был реорганизован в два самостоятельных факультета. На базе экономического отделения был создан факультет народного хозяйства с промышленным, финансовым, кооперативным, планово-статистическим и сельскохозяйственным отделениями. В 1933 году было принято решение открыть Институт народного хозяйства, в состав которого входил учетно-статистический факультет, студенты которого изучали статистику как научную дисциплину.



Подготовка специалистов по специальности «Статистика» ведется начиная с сентября 1953 года, когда в Белорусском государственном институте народного хозяйства была организована кафедра статистики. На первом этапе педагогический коллектив кафедры составляли выходцы из ВУЗов Москвы и Ленинграда, но по мере формирования научно-педагогической школы кафедра постепенно стала пополняться научными работниками и педагогами собственной подготовки.

За последние 15 лет преподавателями кафедры защищены три докторские и двенадцать кандидатских диссертаций, ведется обучение по 42 специальным дисциплинам.